
can3D NG steg-for-steg instruks
Aker Solutions Inspeksjonsprosedyre 

ved bruk av Kummert system med proTab/ can3D NG

Standard: NORSOK INDUSTRIAL



3. Invitasjon av 
ekstern kontakt



can3D NG/ Logg inn

Bekrefter hvilken versjon som er installert.
For å starte can3D NG, klikk her.

Last ned:
Hovedversjon (Hauptversion)

* Mellomversjon (Zwischenversion)
Betaversjon

For å starte can3D 
2018, klikk her.



Logge inn til can3D NG portal

13. Skriv inn din e-post og passord.



Opprette et prosjekt

1. Velg fra hovedmenyen; 
Åpne prosjekt

2. Arbeidsordren bekrefter 
prosjektnavnet.



Igangsette inspeksjon

3. Nå kan man enkelt komme i gang med selve 
inspeksjonen ved å trykke på        knappen.

4. Velg Motstrøm fra dialogboksen.



Igangsette inspeksjon

5. Skriv inn «Testnummer Isonummer (fra)» i feltene for:
• Test-/Rørsystemnummer
• Startpunkt (legges til automatisk)

6. Skriv inn «Isonummer 2 (til)» i feltet for: 
• Rørslutt

7. Skriv inn Væsketype: Luft

8. Velg Type rørsystem: Andre

9. Skriv inn materiale.

10. Velg rørdimensjon.

11. Bekreft med OK.



Igangsette neste inspeksjon

12. Skriv inn «Testnummer Isonummer 2 (fra)» i feltene for :
• Test-/Rørsystemnummer
• Startpunkt (legges til automatisk)

13. Skriv inn «Isonummer 3 (til)» i feltet for: 
• Rørslutt

14. Skriv inn Væsketype: Luft

15. Velg Type rørsystem: Andre

16. Skriv inn materiale.

17. Velg rørdimensjon.

18. Bekreft med OK.



Gjennomføring av inspeksjon

19. Hver ledning vil gi 
informasjon om 
Testnummer og Isonummer 
fra – til.

20. Basert på arbeidsordren skal 
det opprettes like mange 
ledninger som det er 
isonummer.



Eksport av et prosjekt

21. Trykk på      knappen.



Eksport av et prosjekt via e-post

22. Trykk på      knappen.

23. Følg stegene i de følgende fanene:



Eksport av et prosjekt via e-post

24. Trykk på linken i e-posten og en vindu i din nettleser åpnes. Prosjektet 
kan lagres lokal på din pc ved å trykke på lagre knappen.



Forberede for ny arbeidsordre

25. For å opprette neste ordre for inspeksjon, åpne gjeldende prosjekt.

26. Trykk på       knappen for å opprette nytt Testnummer.

27. Følg deretter instruks som beskrevet tidligere.



Skylagring, tilgang & can3D Office

28. Alle proTab enheter er knyttet opp mot samme skylagring.

29. Alle can3D proTab prosjekter er tilgjengelige i skyen.

30. Alle inspektører har tilgang til prosjekter fra alle proTab enhetene. 
Dette betyr at man trenger ikke å opprette et nytt prosjekt hver 
gang, men kun legge til en ny arbeidsordre/ testnummer 
(område).

31. Har man installert can3D Office + Launcher på en pc, vil man også 
ha tilgang på alle prosjekter og prosjektmapper. Det er derfor ikke 
nødvendig å eksportere videoer til en minnepenn.



Dacon AS
Durudveien 35

1344 HASLUM

Tlf.: 21 06 35 11

Epost: inspeksjon@dacon.no
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